ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА
Архитектура персонального компьютера.
1.  ФИО      Ковалев Максим Николаевич
2.   Место работы      МОУ Курно-Липовская СОШ
3.   Должность      учитель 
4.   Предмет      информатика и ИКТ
5.   Класс     11
6.  Тема и номер урока в теме  Урок №1  Магистрально-модульный принцип построения компьютера
7.   Базовый учебник    Информатика и ИКТ. Базовый уровень: учебник для 11 класса / Н. Д. Угринович – 5-е изд. – М: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2009.
8. Цель и задачи урока
     Цель: организация деятельности учащихся, направленной на достижение ими следующих результатов развития:
в личностном направлении:

· умение учиться самостоятельно;

· умение хорошо говорить и легко выражать свои мысли;

· учиться применять полученные знания и навыки к решению новых проблем.

в метапредиетном направлении:

· умение применять навыки работы с информацией в других дисциплинах, в окружающей жизни.

в предметном направлении:

· изучение архитектуры ЭВМ, магистрально-модульного принципа  построения компьютера
· овладение базовым понятийным аппаратом по теме.
9. Тип урока: урок освоения новых знаний.
10. Формы работы учащихся

· самостоятельная;

· групповая;

· фронтальная работа.

11. Необходимое техническое оборудование

· проектор;
· компьютер;
· колонки.

12. Структура и ход урока

Таблица 1.

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название 

используемых

ЭОР
	Деятельность

учителя
	Деятельность

ученика
	Время

	1
	Организационный момент
	
	Мотивация учения, раскрытие цели урока 
	Совместный выбор плана урока
	2 мин

	2
	Актуализация знаний
	Ресурс №1 

Архитектура ЭВМ

Образовательный объект

	Актуализация субъектного опыта учащихся, с использованием  демонстрации ресурса №1
	Участие в фронтальной проверке знаний с опорой на ресурс №1
	5 мин

	3
	Передача – усвоение
новых знаний
	Ресурс №2

Магистрально-модульный принцип построения компьютера

Открытая образовательная модульная мультимедийная система (ОМС)
	Обеспечение восприятия, осмысления и первичного  закрепления нового материала, посредством организации групповой работы с ОМС.
	Работа в группах, включение в активный познавательный процесс
	20 мин

	4
	Закрепление-диагностика знаний,
умений и навыков
	Ресурс №3

Архитектура компьютера

Открытая образовательная модульная мультимедийная система (ОМС)

Ресурс №4

Открытая образовательная модульная мультимедийная система (ОМС)

тест


	Реализация дифференцированного подхода:

- организация деятельности учащихся по отработке изученных понятий с опорой на ресурс №3

- организация самостоятельной работы учащихся при выполнении теста ресурс№4
	Каждый ученик работает в своей зоне ближайшего развития, в силу своих способностей. Ученики участвуют в оценке и самооценке знаний.
	10 мин

	5
	Информация учащихся о домашнем задании
	Ресурс №5

тест

Открытая образовательная модульная мультимедийная система (ОМС)

Составление кроссворда по теме

 Подготовка презентации по теме урока с привлечением дополнительного материала
	Инструктаж по выполнению домашнего задания, проверка понимания учащимися содержания и способов выполнения д/з
	Выбор заданий в соответствии со своим уровнем обученности
	3 мин

	6
	Итог урока
	
	Качественная характеристика работы класса
	
	3 мин

	7
	Рефлексия
	
	Развитие способностей учащихся к рефлексии. 


	
	2 мин


Таблица №2

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР

	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Архитектура ЭВМ
	ЦОР
	образовательный объект
	http://85.142.23.53/packages/1C/15A7D070-19F1-95C4-8505-52F4480430A6/1.0.12.20/unpacked/content/index.html

	2
	Магистрально-модульный принцип построения компьютера
	ОМС
	ОМС
	http://www.fcior.edu.ru/card/23522/arhitektura-kompyutera.html

	3
	Архитектура ЭВМ
	ОМС
	ОМС
	http://www.fcior.edu.ru/card/2160/arhitektura-kompyutera.html

	4
	Архитектура ЭВМ
	ОМС
	ОМС
	http://www.fcior.edu.ru/card/23370/arhitektura-kompyutera.html


	5
	Домашнее задание
	ЦОР
	тест
	http://www.fcior.edu.ru/card/7704/obshie-svedeniya-o-personalnom-kompyutere.html


